
Δίνουμε δυναμικό παρών στις εκλογές του Μαΐου!
Οι αυτοδιοικητικές εκλογές δεν είναι άχρωμες
Αποτελούν μια μεγάλη πολιτική μάχη!

Στις δημοτικές εκλογές της 19ης Μαΐου η «Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας – με την αριστερά της
ρήξης και της ανατροπής» θα συμμετάσχει αυτόνομη, ενισχυμένη και διευρυμένη, για να συμβάλει στην
ενίσχυση μιας μαχητικής και αγωνιστικής παρέμβασης για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων και των
αναγκών των δημοτών και των κατοίκων της Γλυφάδας από τη κυβέρνηση και τη τοπική διοίκηση,
συντασσόμενη με τους ανθρώπους του μόχθου που ζουν και εργάζονται στην πόλη μας και χτυπιούνται
καθημερινά από την κρίση.

Συμμετέχουμε γιατί επιλέγουμε να αποτελέσουμε μέρος της φωνή όλων αυτών που δεν ακούγονται, των
φτωχών, των άνεργων ή εργαζόμενων για 400 ευρώ, των μεταναστών, των χαμηλοσυνταξιούχων, των
νέων που δεν βλέπουν να έχουν κανένα μέλλον. Για αυτό και συμβάλλουμε στην οικοδόμηση ενός
αγωνιστικού κέντρου στην πόλη που αποτελεί χώρο συνάντησης εργαζομένων, ανέργων και νεολαίας,
συμβάλλει στην οργάνωσή τους και δίνει έμφαση στην προώθηση των εργατικών αγώνων και
διεκδικήσεων, στην προώθηση του λαϊκού πολιτισμού αλλά και έχει ενεργό ρόλο στην πάλη ενάντια στην
ένταση του κρατικού αυταρχισμού και τη φασιστική απειλή.

Συμμετέχουμε θέλοντας να συσπειρώσουμε όλες και όλους που έχουμε συναντηθεί στους αγώνες για την
υπεράσπιση του Υμηττού με την «Πρωτοβουλία Αγώνα ενάντια στους νέους αυτοκινητόδρομους», για τη
μετατροπή του πρώην αεροδρομίου Ελληνικού σε πάρκο υψηλού πρασίνου ενάντια στην καταστροφική
επένδυση του Λάτση με τη «Συνέλευση Δράσεων για το Ελληνικό», σε συνελεύσεις κατοίκων ενάντια στα
μνημόνια και τα χαράτσια, για το «ΟΧΙ» στο δημοψήφισμα, για την υπεράσπιση των εργατικών
δικαιωμάτων ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία και τις απολύσεις, για την αντιμετώπιση της δράσης
της χρυσής αυγής και των φασιστικών συμμοριών, του ρατσισμού και του φασισμού.

Συμμετέχουμε γιατί πρέπει να σταλεί το μήνυμα ότι οι αγώνες τους λαού και
των εργαζομένων των τελευταίων ετών, ενάντια στα μνημόνια και την
αντιλαϊκή πολιτική που επιβάλλουν κυβερνήσεις – Ε.Ε. – Δ.Ν.Τ. – κεφάλαιο, οι
αγώνες για τη διαγραφή του χρέους, την έξοδο από το ευρώ και την Ε.Ε., την
κατάργηση των μνημονίων και όλου του αντιδραστικού νομοθετικού πλαισίου
που τα συνοδεύει δεν έχουν υποσταλεί.

Συμμετέχουμε γιατί οι περιφερειακές και δημοτικές αρχές έχουν τεράστιες ευθύνες καθώς προωθούν
την κυρίαρχη πολιτική τοπικά. Στήριξαν και στηρίζουν τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις της τοπικής
αυτοδιοίκησης, το «Σχέδιο Καποδίστρια» και το «Πρόγραμμα Καλλικράτη» παλιότερα αλλά και το
«Πρόγραμμα Κλεισθένη» σήμερα. Προωθούν στο όνομα της «ανάπτυξης» και της εισροής επενδυτών την
εκχώρηση της δημόσιας περιουσίας, ιδιωτικοποιούν τα δημόσια αγαθά και τις υπηρεσίες, στηρίζουν τις
νέες αντιδραστικές σχέσεις εργασίας στους δήμους. Ειδικά στη Γλυφάδα, η δημοτική αρχή όταν δεν
κωφεύει για το ξεπούλημα των «Αστεριών» ή για την παραχώρηση ακινήτων στο υπερταμείο
ιδιωτικοποιήσεων, προωθεί την καταστροφή του Υμηττού θριαμβολογώντας για το νέο νεκροταφείο.
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Συμμετέχουμε γιατί θέλουμε να συμβάλουμε στην καταδίκη, ήττα και συντριβή τόσο του κυβερνητικού
μονόδρομου του ΣΥΡΙΖΑ αλλά και κάθε επίδοξου διαχειριστή της κυρίαρχης αντιλαϊκής πολιτικής, που
τους γνωρίζουμε καλά (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ ή ΚινΑλ και της ακροδεξιάς – φασιστικής Χρυσής Αυγής), στη συνολική
καταδίκη της ΕΕ και της ΟΝΕ, όσο και στην αποδυνάμωση των τοπικών διαχειριστών της αντιλαϊκής
πολιτικής.

Συμμετέχουμε γιατί είναι ανάγκη η ύπαρξη μίας άλλης αριστεράς που δεν παρακαλά για «χάρες» την
κυβερνητική εξουσία, δεν φαντασιώνεται μία «φιλολαϊκή διαχείριση» της πολιτικής που εκπορεύεται από
την Ε.Ε., αλλά ούτε παραπέμπει στις καλένδες της «λαϊκής εξουσίας».

Συμμετέχουμε στις εκλογές θέλοντας – προεκλογικά και μετεκλογικά – να αναδείξουμε τα προβλήματα,
να καταρρίψουμε το μύθο του μονόδρομου αυτής της πολιτικής, για να παλέψουμε από καλύτερες θέσεις,
μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο αλλά κυρίως έξω από αυτό, για τα συμφέροντα των εργαζομένων και των
κατοίκων της πόλης μας και για να συνδράμουμε στην οργάνωση των αναγκαίων σήμερα ανυποχώρητων
και νικηφόρων αγώνων.

Στο πλαίσιο αυτό, απευθύνουμε κάλεσμα συστράτευσης, συμμετοχής και ένταξης στην παράταξη
της ριζοσπαστικής, αντιδιαχειριστικής, αντιμπεριαλιστικής, αντικαπιταλιστικής και αντι-ΕΕ
Αριστεράς στη Γλυφάδα, σε όλες τις αγωνίστριες και τους αγωνιστές του κινήματος της
περιοχής που συνειδητοποιούν την ανάγκη για μια Αριστερά που θα συμβάλλει στη συλλογική
οργάνωση του κόσμου της εργασίας, μια αριστερά ρήξης και ανατροπής, αντίπαλου δέους στο
σύστημα της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης.

Το αμέσως επόμενο διάστημα θα πραγματοποιηθούν μια σειρά από συνελεύσεις και εκδηλώσεις όπου θα
ολοκληρωθεί η προγραμματική και εκλογική διακήρυξη της κίνησης, θα αποφασιστεί ο/η επικεφαλής και η
πρώτη πλαισίωση του ψηφοδελτίου.
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